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I pinsa laga me til eit håpstre utanfor Vangskyrkja. Håpstreet synleggjer ynskjer og 
HæHôHãH÷HïHãHôH¢HäIFHæHçH¢HèHñHôH¢HøIFHôHçH¢HçHëHéHðHçH¢HîHëHøH®H¢HïHçHðH¢HñHéHõIFH¢HèHñHôH¢HãHðHæHôHçH°H¢I&H¢HêHãH¢HêIFHòH¢HçHôH¢HãHîHîHöHëHæH¢HøHëHíHöHëHéH®H¢HïHçHðH¢
HíHãHðHõHíHìHçH¢HçHíHõHöHôHãH¢HøHëHíHöHëHéH¢HëH¢HæHçHõHõHçH¢HæHãHéHãHôH°H¢HÈHñHôHäHëHòHãHõHõHçHôHãHðHæHçH¢HíH÷HðHðHçH¢HöHãH¢HçHëH¢HæH÷HçH®H¢HñHéH¢HêHçHðHéHçH¢HæHçHðH¢HòIFH¢ 
HêIFHòHõHöHôHçHçHöH°H¢HÆH÷HãH¢HçHôH¢HõHûHïHäHñHîH¢HòIFH¢HèHôHçHæH®H¢HêIFHòH¢HñHéH¢HãHðHæHçH°H¢HÒIFH¢H³H°H¢HòHëHðHõHçHæHãHéH¢HíH÷HðHðHçH¢HäHñHôHðH¢HíHñHïHãH¢HñHéH¢
HêHçHðHéHçH¢HõHëH¢HæH÷HçH¢HòIFH¢HöHôHçHçHöH¢HñHéH¢HõHãHïHõHöH÷HðHæHçHõH¢HèIFH¢HçHëH¢HîHëHöHãH¢HñHøHçHôHôHãHõHíHëHðHéH®H¢HçHëH¢HäH÷HôHõHæHãHéHõHéIFHøHçH°H¢HÈHñHôH¢HïHçH¢HíHãHðH¢
HõHçHëHçH¢HãHöH¢HòHëHðHõHãH¢HçHôH¢HíHûHôHíHìHãH¢HõHëHðH¢HäH÷HôHõHæHãHéH®H¢HëH¢HñHéH¢HïHçHæH¢HãHöH¢HæHçHöH¢HøHãHôH¢HëH¢HòHëHðHõHãH¢HÆHçHðH¢HêHçHëHîHãHéHçH¢HãHðHæHçH¢HøHãHôHöH¢
sendt til læresveinane. Læresveinane begynte å tale ulike språk og formidla alt det gode 
Jesus hadde fortalt og gjort. HÑHéH¢HæHçHöH¢HçHôH¢HìHñH¢HæHçHöH¢HõHñHïH¢HçHôH¢HíHûHôHíHìHãH¢HõHëH¢HñHòHòHéIFHøHçH®H¢IFH¢HèHñHôHöHçHîHìHçH¢HñHïH¢
Jesus og om alt det fantastiske me trur på.

Inni overraskinga til born var der 
HçHëHöH¢HñHòHòHæHôHãHéH®H¢IFH¢HöHãH¢HäHëHîHçHöHçH¢HãHøH¢HäHñHôHðHãH¢
med såpebobler (som også låg i 
pakken) og sende dei til oss. Vin-
HæHçHðH¢HõHçHôH¢HïHçH¢HëHíHíHìHçH®H¢HïHçHðH¢HïHçH¢HøHçHëHöH¢HæHçHðH¢
er der. Og for borna så vert den 
synleg når dei bles såpeboblene. 
HÕHîHëHíH¢HçHôH¢HãHðHæHçHðH¢HñHéHõIFH¢H÷HõHûHðHîHçHéH°H¢HÏHçHðH¢
me veit at den er der. 
HÊHçHôH¢HçHôH¢HÒHëHãH¢HÕHñQÐHçH®H¢HÎHãHôHõH¢HÈHëHîHîHëHòH¢HñHéH¢HÑHîHçH¢
Gustav Brunborg

Håpstre utanfor Vangskyrkja i pinsa
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BARNESIDE

SIDESIDE

VITSAR

Teikning: Kari Sortland

– Pappa, 
kvifor gifta du deg 

med mamma?
– Fordi mor di er ei 
helt spesiell kvinne.

– Korleis då?
– Ho var den einaste 

som ville ha 
meg.

– Eg klarer 
ikkje å sove når eg 
har drukke kaffi!

– Så rart! Med meg er 
det omvendt: Eg klarer 

ikkje å drikke kaffi 
når eg søv.

Fargelegg!Fargelegg!

Finn namn på 10 edelsteinar!Finn namn på 10 edelsteinar!

Gud er min 

hyrde

Jeg vil prise deg, Herre, min Gud, 

av hele mitt hjerte og evig ære ditt navn.

11 
2019

29. september

Supersetning
Salme 86,12

Skjul ikke ansiktet når jeg er i nød. 

Vend øret til meg, skynd deg, svar når jeg roper! 

12 
2019

13. oktober

Supersetning
Salme 102,3

Jesus vekker 

opp enkens 
sønn

For Gud ga oss ikke en ånd som 
gjør motløs; vi fikk Ånden som gir 
kraft, kjærlighet og visdom. 

13 
2019

27. oktober

Supersetning
2. Timoteus 1,7

Ufortjent 
godhet

Supersetning
Salme 102,3

27. oktober

Så blir de stående, disse tre: tro, håp og 
kjærlighet. Men størst blant dem er kjærligheten. 

14 
201910. november

Supersetning
1. Kor 13,13

Gud er 
kjærlighet

10. november

Søk først Guds rike og hans rettferdighet, så skal dere få alt det andre i tillegg. 

15 
2019

24. november

Supersetning
Matteus 6,33

De to sønnene

Supersetning
Salme 102,3

10. november

24. november

For så høyt har Gud elsket verden at 
han ga sin Sønn, den enbårne, for at hver den som 

tror på ham, ikke skal gå fortapt, men ha evig liv.  

16 
2019

8. desember

SupersetningJohannes 3,16

Den største       julegaven

8. desember
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   Suzy Senior  •  Estelle C

orke
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SØNDAGSSKOLEN NORGE

Skr iven av Suz y Sen ior •  I l lus trer t  av Es te l le  Corke

    il Gud vere saman med oss sånn som vi er?Vil han vere saman med oss om vi er litt rufsete, sånn som Esel?Eller når vi har rota det skikkeleg til?
I denne herlege historia finn Esel ut at vi kan kome til Gud akkurat sånn som vi er.

Gje barnebladet 
BARNAS til eit barn 

du er glad i!

Desse oppgåvene 
er henta 
frå bladet.

David laga mange songar som står i Bibelen.

I rutenettet under har vi gøymt namna på 10 edelsteinar. 
Namna står bortover frå venstre mot høgre og nedover. 
Klarar du å finne alle saman? 

Finn 5 feilFinn 5 feil
David var ein gjetargut som Gud valde til konge over 
Israel. Dei to bileta er nesten like. Finner du de fem feila 
på biletet under? Teikning: Kari Sortland
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Suzy Senior  •  Estelle C
orke

Sk r iven av Suz y Sen ior •  I l lus trer t  av Es te l le  Corke

Samuel salver David

Jeg vil prise deg, Herre, min Gud, 
av hele mitt hjerte og evig ære ditt navn.

10 
2019

15. september

SupersetningSalme 86,12

Bestill
abonnement

 på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 
eller 22 08 71 0022 08 71 00
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UTEGUDSTENESTE PÅ EVANGER

Sundag 31. mai vart det halde utegudsteneste ved 
Evanger kyrkje. Pga korona smittevernreglar 
vart det denne dagen helde ei gudsteneste og 
ei dåpsgudsteneste.  Når det vart så nydeleg 
ver denne dagen, passa det veldig godt å vera 
ute.  Det møtte 21 stk. til gudstenesta.  Frode 
Kvamsøe var prest og Frode Vik var organist. 

Som ein del av oppgraderinga av Evanger kyrkje 
står no dei to nye toaletta straks klare.  Det er kun 
småting som manglar. Det er kome nytt handicap-
toalett i gangen, noko kyrkja ikkje har hatt før. Ein 
del av våpenhuset er blitt nytta.  Toalettet er godkjent 
av handicap- forbundet.  Rullestol-brukarar kan kome 
seg inn via ein rampe på sida. Toalettet i sakristiet er 
også blitt utvida og oppgradert. 

Utegudsteneste på Evanger
Foto: Frode Kvamsøe

Foto: Gunn Horvei

Soknerådsleiar 

Nora Mykkeltvedt 

syner fram 

handicap-toalettet 

i Evanger kyrkje. 

Foto: Gunn Horvei

NYE TOALETT EVANGER KYRKJE
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KYRKJEGARDSDUGNADER

Kyrkjegardsdugnader på Oppheim, 
Vinje og Evanger

Den årlege kyrkjegardsdugnaden på Vinje og 
Oppheim gjekk av stabelen 14.mai. Det møtte 17 
stykk på Oppheim og 16 stykk på Vinje. Det var 
ein kjekk kveld. Med så mange blide og positive 
friviljuge, gjekk dugnaden som ein leik i flott vårvêr. 
Me takkar for at så mange møter opp og hjelper til.

På Evanger kyrkjegard vart det halde dugnad for å rydda opp 

etter omvøla inne i kyrkja.  På biletet ser me Jostein Forthun, 

Karin Agerlie, Orlaug Botnen Styve, Helen Kristin Bolstad og 

Eivind Yndestad. Fotograf (og deltakar) Nora Mykkeltvedt
Bilete frå Oppheim kyrkjegard. 

Foto: Marta Jorunn Almeland Kvamme

Treffa vert då arrangert i samsvar med gjeldande  
smittevern-tiltak, avstand og god hygiene.
Me vil når det nærmar seg koma med meir infor-
masjon, og gler oss til å kunna samlast att og sjå 
kvarandre etter lang tid heime i eigne heimar.
Ynskjer alle ein velsigna god sommar!

Helsing Nemnda for seniortreffa.
Sigrid djukastein Mala, diakon

PROGRAM SENIORTREFF HAUSTEN 2020

25. august: Tema: 75 år sidan frigjeringa.
15. september: Lina Sandel ved Marit og Per Helleve 
13. oktober:  Ynskjekonsert ved Odd Hagen 
10. november: Program ved kantor Astrid Gjestvang
8.  desember: Program ikkje fastsett enno

Me håpar å starte opp att med seniortreffa i Von-
heim frå sist i august. Forma på treffa må kanskje 
endrast, men kulturelle innslag skal det verta! 
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VEDTEKTER FOR GRAVPLASSAR

Bjørgvin bispedømmeråd har 
godkjent vedtekter for gravplassane 
i Voss herad.  Her er nokre utdrag 
frå desse:

§ 2 Definisjonar
Friperiode: Dei fyrste 20 åra etter 
gravlegging i ny grav, der det ikkje 
er betalt festeavgift.

Festegrav: Grav der det er inngått 
avtale om vidare leige etter 
friperioden, mot betaling av avgift.

Fredningstid: Tidsrom frå siste 
gravlegging  til grava kan nyttast 
om att.  Fredningstida er 20 år.

§ 4 Gravplasstilhøyre
Avlidne personar i heradet kan gravleggjast på den 
staden i heradet som ein ynskjer.  Avlidne personar 
som har budd i ein annan kommune mot slutten 
av livet, har same rettar som heradet sine eigne 
innbyggjarar.  Avlidne personar frå andre kommunar 
kan gravleggjast i heradet mot at kostnadene ved 
gravferda vert betalt.  Det vert i dette høvet kravd 
festeavgift for fredningstida.

§ 6 Feste av grav
Når kiste- eller urnegrav vert teken i bruk, er det høve 
til å feste ei grav ved sida av. – Der det ikkje er høve 
til graver med dobbel djupn, har ein rett til å feste ei 
grav ved sida av, med same friperiode.  Ei grav kan 
ikkje ha meir enn ein friperiode.  Ei kistegrav vert 
framleis rekna som kistegrav sjølv om det vert sett 
ned urner i grava.

Når festetida er ute, kan gravstaden festast for nye 5 
år.  Når det er gått 60 år etter siste gravlegging, kan 
feste ikkje fornyast utan etter særskilt samtykke frå 
kyrkjeleg fellesråd.  Når festetida er ute skal festaren 
varslast.  Dersom festet ikkje er fornya innan seks 
månader etter varsling, fell gravstaden tilbake til 
gravplassen.

§ 7 Grav og gravminne
På ny festa gravstad set ein opp gravminne i bakkant 
av den grava som er teken i bruk.  Gravminnet skal 
ikkje sentrerast mellom to graver.  Gravminnet med 
tilhøyrande plantefelt er festar sin eigedom, og denne 
pliktar å halde gravminneet sikra og i forsvarleg stand.  
Etter avslutta gravfeste skal gravminnet fjernast av 
festar.  Voss kyrkjelege fellesråd kan etter avtale 
fjerne gravminnet mot betaling.

§ 9 Plantefeltet
Framfor gravminnet er det høve til å opparbeide eit 
plantefelt i høgd med bakken omkring.  Eventuell 
innramming må flukte med bakken omkring.  Det må 
ikkje vera breiare enn breidda på gravminnet.  Det kan 
ikkje stikke lenger fram enn 60 cm, målt frå bakkanten 
av gravminnet.  Det kan ikkje plantast noko som vert 
høgre enn gravminnet eller vil gå ut over plantefeltet.

§ 10 Plantemateriale
Alt av plantar, kransar og anna materiale som vert 
nytta ved gravferd eller ved pynting av grav, og som 
endar som avfall, skal kunne komposterast.

Vedtekter for gravplassane i Voss herad
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I SAMTALE MED

Fødd: 1980

Bustad: Kyte

Yrke: Arbeider i Navigatørene, 
ei internasjonal og 
tverrkyrkjeleg rørsle

Familie:: Gift, 2 gutar

Interesser: Friluftsliv,          
eldre bilar

Olav Humlebrekke

Kva er bra med Voss – og kva kan 
bli betre?
Naturen! Det å få oppleva alle 
årstidene og særleg skikkeleg 
vinter set eg stor pris på og det var 
eit sakn dei åra eg ikkje budde på 
Voss. Og så er her så mykje ulike 
friluftsmuligheiter rett utanfor døra. 
Eg er veldig glad i å vera åleine i 
naturen og fjellet og kjenna roa.

Eg opplever det som ikkje veldig lett 
å bli kjent med vossingar, det tek 
lang tid. Eg skulle ynskja at det var 
lettare å kunna invitera (kvarandre) 
til ein kopp kaffi på verandaen, til 
dømes.

Kva er viktige verdiar for deg?
Det må vera at mennesket har 
ein uendeleg verdi.  Eg synes at 
det er viktig at det er plass til alle, 
uavhengig av om ein er i stand til å 
produsera og vera «nyttige».  Vi er 
skapt i Guds bilete og er uendeleg 
verdifulle alt frå unnfangelsen og til 
den naturlege død. Eg synes det vert 
sett for lite fokus på barnet – det ser 
ut til at det er dei vaksne sine behov 
som vert ropa høgt om og framheva. 
Barnet sitt perspektiv er lite i fokus. 
Og inn i dette ser eg og familien som 
ein viktig nøkkel med høg verdi. 

Kva tenkjer du om kyrkja sin plass 
i samfunnet?
Eg tenkjer at kyrkja er viktig på 
fleire måtar. Den gir gode rammer 

Men det største med kyrkja er det 
som er Kyrkja med stor K og som 
handlar om alle menneska som 
tilhøyrer Jesus – som har fått eit 
oppdrag å formidla håp for verda, 
frelse og nytt liv. Det er verkeleg 
gode nyheiter som me som kyrkje 
skal få gje vidare til alle me møter. 
Eit håp som er større og som held i 
møte med livet og døden.

Kva betyr trua for deg?
Gjennom trua har eg eit vennskap 
med Jesus, ein levande relasjon til 
ein som eg kjenner meg trygg hjå.  
Trua mi påverkar alt ved livet mitt 
– frå daglege gjeremål til større val 
som yrkesval.

Eg kan trygt seie at utan Gud hadde 
eg ikkje vore i live i dag.  Eg hadde 
ei sterk oppleving som førte til den 
trua eg har i dag.  Dette har eg ynskje 
om å dela med andre.  Difor er eg 
blant anna aktiv i ungdomsklubben 
i Nain.  Her synes eg det er veldig 
meiningsfullt å møta ungdommar 
og lytta til spørsmåla deira og sjå 
om bibelen kan hjelpa dei til å finna 
gode svar som held i møte med livet.

Kven vil du utfordra til samtale 
neste gong?
Eg utfordrar Øystein Hilleren.

for mange av livet sine viktige 
hendingar. Og den er viktig – både 
diakonalt og ved å setja rammer for 
korleis me bør leva. 
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GRØN KYRKJELYD

Grøn kyrkjelyd

Neslesuppe

Plukk brennesle (bruk hanskar) og vask dei i kaldt 
vatn.  Plukk av blada – stilken vert gjerne for stiv i 
suppa.

Forvell blada (kok i vatn) ca. 10 min.  Slå av vatnet 
– det kan brukast til saft (sjå nedanfor).  Hakk opp 
massen av blad.

Smelt smør i ei gryte – ha i massen og fres han litt.  
Ha i vatn og kok opp.

Jevn suppa med maisjevning (då får du ei glutenfri 
suppe).  Du kan og laga jevning på vanleg vis med 
smør og mjøl før du har i vatn.

Smak til suppa med buljongterning(ar), t.d. grønsak-
buljong og litt salt.  Suppa kan gjerast meir smakleg 
med fløyte.

I nokre høve kan det vera aktuelt å tilsetja ein boks 
hermetisk sodd.

Neslesaft:
Bruk forvellingsvatnet, tilset litt sukker og mykje 
sitronsaft.  Avkjøl.

No er det tid for å plukka brennesle og laga suppe.  Bruk helst unge plantar. Slik 
går du fram for å få ei god suppe:
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EIT MENNESKE Å SNAKKE MED
NÅR LIVET ER SOM VERST

Korleis har du det…

EIGENTLEG?
Krisetelefon 815 33 300
SOS-Melding: www.kirkens-sos.no

   - satsar på Vestlandet

Selskap i konsernet
HMV VOSS AS

ALT I FØRARKORT
www.hagatra�kk.no

9100 3101
lars-erik@hagatra�kk.no

VOSS CEMENTVAREFABRIKK AS
Brynalii 153, 5705 Voss

Tlf. 56 52 34 60
e-post: post @vosscement.no

Kiwi Vangen
Tlf. 56 51 27 35

SELSKAP I 
HMV VOSS - KONSERNET

HMV Bilsenter AS tlf. 56529150
HMV Maskin AS tlf. 56529130
HMV Servicestasjon AS tlf. 56529180

EIT MENNESKE Å SNAKKE MED
NÅR LIVET ER SOM VERST

Korleis har du det…

EIGENTLEG?
Krisetelefon 815 33 300
SOS-Melding: www.kirkens-sos.no

Hardangervegen 25 
Telefon:  +47 56 53 06 00 
Mobil:     +47 95 30 55 03 

www.amfi.no/voss

annbrittalm@gmail.com

VI ER HER.  
ALLTID.

voss prenteverk

�  56 52 04 40  �  post@prenteverket.no

MARKNADSFØRING - VISUELL PROFIL - WEBDESIGN 
TRYKKSAKER - MERKEVAREBYGGING

Azets Insight AS avd. Voss
Evangervegen 3, 5704 Voss

Autorisert regnskapsførerselskap
visma.no/outsourcing

Vekselbanken

www.vossabanken.no - 56 52 03 00

myrkdalen.no

Nordhordland
Begravelsesbyrå AS

Ring oss på tlf. 56 37 14 10
eller sjå www.nordh-bb.no

Stort utvalg
i blomster og
gravminne!

Me går saman med deg heile vegen

KYRKJEVEGEN 1
5911 Alversund

Marit K.Haukeland ElinMorken SølviH.K.Mjøs Ann-ElinM.Gullbrå

FREKHAUG:
Havnevegen 31,
5918 Frekhaug

AVD. VAKSDAL:
Tlf. 56 99 25 70

Me går saman med deg heile vegen

KYRKJEVEGEN 1
5911 Alversund

Marit K.Haukeland ElinMorken SølviH.K.Mjøs Ann-ElinM.Gullbrå

FREKHAUG:
Havnevegen 31,
5918 Frekhaug

AVD. VAKSDAL:
Tlf. 56 99 25 70

Vangsgata 27, 5700 Voss
Tlf. 56 51 11 16

- ein god medspelar - 

pianostemmervoss.no     Tlf. 99 43 53 36

På tide å stemme 
   pianoet?

Voss Bokhandel

JOKER GRANVIN
Hardangervegen
5736 Granvin
Tlf. 56 52 54 00

Velkommen til en hyggelig handel

- helt i nærheten

Her er det plass til 
annonsa di!
Ta kontakt på mail:

kyrkjebladet@voss.kyrkja.no
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EIT MENNESKE Å SNAKKE MED
NÅR LIVET ER SOM VERST

Korleis har du det…

EIGENTLEG?
Krisetelefon 815 33 300
SOS-Melding: www.kirkens-sos.no

   - satsar på Vestlandet

Selskap i konsernet
HMV VOSS AS

ALT I FØRARKORT
www.hagatra�kk.no

9100 3101
lars-erik@hagatra�kk.no

VOSS CEMENTVAREFABRIKK AS
Brynalii 153, 5705 Voss

Tlf. 56 52 34 60
e-post: post @vosscement.no

Kiwi Vangen
Tlf. 56 51 27 35

SELSKAP I 
HMV VOSS - KONSERNET

HMV Bilsenter AS tlf. 56529150
HMV Maskin AS tlf. 56529130
HMV Servicestasjon AS tlf. 56529180

EIT MENNESKE Å SNAKKE MED
NÅR LIVET ER SOM VERST

Korleis har du det…

EIGENTLEG?
Krisetelefon 815 33 300
SOS-Melding: www.kirkens-sos.no

Hardangervegen 25 
Telefon:  +47 56 53 06 00 
Mobil:     +47 95 30 55 03 

www.amfi.no/voss

annbrittalm@gmail.com

VI ER HER.  
ALLTID.

KYRKJELEGE HANDLINGAR

Døypte

Voss Sokn
03.05.  Sofie Skjerve Leksbø
09.05.  Adrian Parman Hope
21.05.  Malene Væhle Kvarekvål
21.05.  Samuel Selje
30.05.  Nora Ure Glesnes (dåpen fann stad 
	 på Staup)
30.05.  Lars Bryn Mandelid
31.05.  Vilja Tveito 
31.05.  Maia Seltveit Helgaset
31.05.  Nathalie Engvold Ragnvaldsen 
31.05.  Thorin Bachleda Stabæk
01.06.  Emily Furevikstrand Rodrigues
01.06.  Emma Døssland

Evanger
31.05.  Lars Olve Brekkhus Saue

Vigde

Raundalskyrkja
18.04.  Linda Utne og Ole Kristian Tvinde

Vangskyrkja
09.05.  Liv Rørlien og Sigurd Mathias Sandvold 
16.05.  Jorunn Fasteland og Owe Bratland 
29.05.  Heidi Tuft og Torbjørn Gunnar Titlestad
30.05.  Jenny Tesdal og Bjarte Waardal 

Evanger kyrkje
31.05.  Kristine Brekkhus og Knut Kristian Aalvik 
Saue

Gravlagde

Voss
28.04.  Arne Ragnar Nilsen, f. 1924, d. 16.04
29.04.  Borghild Fuglehaug, f. 1925, d. 18.04
30.04.  Brita Andersen, f. 1928, d. 22.04
06.05.  Gisle Reikvam, f. 1967, d. 22.04
08.05.  Olav Nils Thue, f. 1956, d. 17.04
08.05.  Johannes Gjerdåker, f. 1936, d. 27.04
08.05.  Alfred Nilsen Berge, f. 1925, d. 01.05
12.05.  Marta Rio, f. 1937, d. 03.05
12.05.  Osvald Henry Åsvang, f. 1924, d. 06.05
14.05.  Kari Hulsund, f. 1931, d. 30.04
20.05.  Bjørn Vethe, f. 1954, d. 12.05
28.05.  Anna Tolo, f. 1927, d. 19.05
02.06.  Solveig Margrete Fimreite, f. 1947, d. 27.05
02.06.  Bjarne Opheim, f. 1948, d. 23.05
02.06.  Gerd Olaug Haukås, f. 1948, d. 27.05

Vinje
14.05.  Helga Bidne, f. 1934, d. 30.04
29.05.  Knut Hirth, f. 1928, d.  23.05

Granvin
20.05.  Kjell Dagfinn Medås, f. 1946, d. 13.05
22.05.  Bernhard Aase, f. 1942, d. 16.05

Me seier oss leie for at det vart gjeve feil 
informasjon i førre utgåve av Kyrkjenytt. Rett 
informasjon skal vere at Ragnhild Hagen 
(f. 1947) døydde 28.01 og vart gravlagd frå 
Bolstadøyri bedehus 07.02. 

BISKOPEN KJEM PÅ VISITAS I VOSS

15.-17. og 20. september er det planlagd visitas i 
Voss fellesrådsområde. Sjølve visitasen er tenkt 
å gå som normalt, men det offisielle programmet 
er enno ikkje klart. Dette grunna at me enno 
ikkje veit kva som er råd å få til og gjennomføre 

når me kjem til september. Det offentlege 
programmet vil bli kunngjord så godt som råd 
når det er klart. Fordi Vangskyrkja er planlagd 
stengd grunna oppdatering av sprinkelanlegget, 
er visitastgudstenesta lagt til Vinje kyrkje. 
Gudstenesta vil bli gjennomført etter dei 
gjeldane forskriftene på det tidspunktet.
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Vangskyrkja:
28.06. kl. 1100  Gudsteneste. Hellesøy.
05.07. kl. 1100  Gudsteneste.  Tomren.
12.07. kl. 1300  Gudsteneste.  Tomren.  Nattverd.
19.07. kl. 1100  Gudsteneste.  Tomren.
26.07. kl. 1100  Gudsteneste.  Hove.
02.08. kl. 1300  Gudsteneste.  Hove. Nattverd. 
09.08. kl. 1100  Gudsteneste.  vikar.
16.08. kl. 1300  Gudsteneste.  Hove.  Nattverd.
23.08. frå kl. 1000  Konfirmasjonsgudstenester.  
Skjeldal og Hove.  
29.08. frå kl. 1000  Konfirmasjonsgudstenester.  
Skjeldal og Hove.  
30.08. frå kl. 1000  Konfirmasjonsgudstenester.  
Skjeldal og Hove.
06.09. kl. 1100  Gudsteneste.  Hove.  Nattverd.
13.09. kl. 1300  Gudsteneste.  Hove.  Nattverd.

Evanger kyrkje:
12.07. kl. 1100  Gudsteneste.  Bø.  Nattverd.  
Takkoffer til Kirkens Bymisjon.
09.08. kl. 1100  Gudsteneste.  Kvamsøe.  Nattverd.  
Takkoffer til kyrkjelydsarbeidet.
05.09. kl. 1100  Konfirmasjonsgudsteneste.  
Kvamsøe.  Takkoffer til Voss KFUK/M.

Bolstad kapell:
26.07. kl. 1700  Gudsteneste.  Kvamsøe.  Nattverd.  
Takkoffer til Redd Barna.

Oppheim kyrkje:
28.06. kl. 1100  Gudsteneste.  Torsvik.  Nattverd.  
Takkoffer til Voss Barneheim.
06.09. kl. 1100  Gudsteneste.  Torsvik.  Nattverd.

Vinje kyrkje:
05.07. kl. 1100  Gudsteneste.  Torsvik.  
Nattverd.  Takkoffer til Kirkens SOS.
09.08. kl. 1100  Gudsteneste.  Torsvik.  Nattverd.  
30.08. kl. 1100  Gudsteneste.  Torsvik.  Nattverd.
17.09. kl. 1930  Ung Messe/Samtalegudsteneste.  
Torsvik og konfirmantar.
19.09. kl. 1100 Konfirmasjonsgudsteneste.  Torsvik.

Granvin kyrkje:
05.07. kl. 1100  Gudsteneste.  Haaland.
26.07. kl. 1100  Gudsteneste.  Arvidsson.
09.08. kl. 1100  Gudsteneste.  Arvidsson.
13.09. kl. 1100  Konfirmasjonsgudsteneste.  Haaland.

Raundalen kyrkje:
22.08. kl. 1100  Konfirmasjonsgudsteneste.  Torsvik.

Mjølfjell kapell:
29.07. kl. 1100  Gudsteneste.  Torsvik.  Nattverd.

Tjørnarhovden Oppheim:
16.08. kl. 1100  Stølsmesse.

GUDSTENESTELISTE

Me har no starta opp att med gudstenester i Voss 
sokn. Dette er svært kjekt, men det kan framleis ta 
ei stund til situasjonen er attende til normalen. Me er 
inntil vidare pålagd å føre liste over deltakarane på 
gudstenestene (og ved andre kyrkjelege handlingar). 
Desse blir låst inn på våre kontor og oppbevart i 10 
dagar, før dei blir makulert. Dei kan berre utleverast 
dersom helsemyndigheitene bed om det. I Voss 
sokn vil dåp gå i eiga gudsteneste, dette for å unngå 
å måtte setje tal på kor mange som kan vere med i 
dåpsfølgjet. 

Me håpar me kan følgje gudstenestelista slik ho er 
satt opp i dette bladet. Det blir ikkje nattverd kvar 
sundag i sommar, for å kunne ivareta dette på ein så 
god måte som råd. Gudstenestene med nattverd er 
satt opp til kl. 13. Sjå aktuelle datoar i lista.

Me følgjer helsemyndigheitene sine råd og 
forskrifter fortløpande, dette kan medføre endringar i 
gudstenestelista. Me vil informere så godt me kan på 
nett, på tavla utom kyrkja og i andre kanalar. 

OM GUDSTENESTER I VOSS SOKN 


